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У Чорному морі уражено
підсанкційний танкер:
Плетенчук пояснив, чи
складно це зробити
Лариса Козова
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Речник також розповів, що росіяни
докладають багато зусиль, щоб убезпечити
від ударів дронів свою базу у Новоросійську.

Плетенчук висловився про ураження нафтового танкера /
колаж УНІАН, скриншот, ілюстративне фото pexels

Військово-Морські сили ЗСУ із застосуванням двох

морських безекіпажних катерів 29 квітня уразили

підсанкційний танкер, що є доволі складною

задачею через авіацію РФ. Про це в ефірі

телемарафону заявив речник ВМС ЗСУ Дмитро

Плетенчук.   

"Уразити нафтовий танкер в акваторії Чорного моря

- доволі складна операція, враховуючи те, що

росіяни постійно використовують для
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ВІДЕО ДНЯ

протидронової боротьби авіацію. Це у них

відбувається фактично 24 на 7 (цілодобово – УНІАН).

Враховуючи те, що це - східна частина Чорного

моря - там цей потік поставлений на потік… Але,

проте, це сталося без якихось серйозних наслідків

для навколишнього середовища", - сказав

Плетенчук.

За його даними, танкер не затонув, ймовірно, він

втратив хід. Інформації щодо постраждалих не

надходило.

Військовий також розповів, що противник багато

зробив для захисту Новоросійська, де зараз

базується частина Чорноморського флоту РФ.

"Але, як показує практика, періодично в їхній гавані,

у пункті базування Новоросійськ, українські дрони,

все ж таки, з’являються. З найвідоміших кейсів - це

знищення підводного човна проєкту 636

"Варшав’янка" - носія крилатих ракет. Також -

невдала спроба захопити український дрон, який

зайшов в акваторію. Тоді загинуло 5

висококваліфікованих фахівців з боку нашого

ворога", - наголосив Плетенчук.

Водночас, за його словами, росіяни докладають

багато зусиль, щоб убезпечити цей свій єдиний

пункт базування у Чорному морі від ударів дронів з



ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Ураження підсанкційного танкера - що відомо

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

повітря. Зокрема, йдеться за розбудову

ешелонованої ППО, спостережні пости, авіація

тощо, щоб акваторію максимально захистити від

проникнення українських дронів.

Як писав УНІАН, вчора, 29 квітня, ВМС ЗСУ у

Чорному морі двома морськими дронами-камікадзе

уразили підсанкційний танкер MARQUISE - прапор

Камеруну. Судно було без вантажу,

вантажомісткість танкера - понад 37 тис. тонн. Під

час ураження судно знаходилося в дрейфі, в районі

210 км на південний схід від міста Туапсе (Росія) без

сигналу автоматичної ідентифікаційної системи.

За словами військових, імовірно, танкер очікував

завантаження в морі від іншого судна. Уражено

кормову частину, в район гвинто-рульової групи та

машинного відділення.

Якщо "Шахед" вийшов з області - це погано: в

Україні змінили логіку боротьби із дронами

"Аналогів не буде": в Повітряних силах

розповіли про створення антидронового

"купола"

"Це питання виживання": Україна прискорює

впровадження штучного інтелекту у війську, -

AP

ВМС ЗСУ Чорне море війна в Україні

170 екіпажів дронів-
перехоплювачів за рік

Росія може
застосовувати
морські дрони, але

зробила ставку на інше, - Плетенчук

Росія атакувала
Дніпро: у місті
пожежі, є загиблий

"Шахеда", - Єлізаров
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ОСТАННІ НОВИНИ 
12:42 У Чорному морі уражено
підсанкційний танкер: Плетенчук пояснив,
чи складно це зробити

12:41 Ціни на бензин та дизель мали бути
ще вищими: голова АМКУ пояснив, що
відбувається на АЗС

12:36 Вчені знайшли спосіб дістатися до
Альфа Центавра всього за 20 років

12:36 Як зробити авокадо стиглим за 10
хвилин: шеф-кухар розкрила геніальний
трюк

12:30 Ось чому в Європі на вулицях немає
калюж: що роблять з дощовою водою в
інших країнах
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Війна в Україні . Кого призиватимуть з 1 травня . Наталія Мосейчук + .

Відстрочка від мобілізації з 1 травня . Мобілізація з інвалідністю з травня 2026 .

Кому не загрожує мобілізація з 1 травня .

Хто з чоловіків може виїхати за кордон 2026 . Мобілізація чоловіків 50+ з 1 травня

Новини України . Новини Одеси . Пільги для УБД та членів їхніх сімей .

Новини Дніпра . Пільги для чорнобильців . Новини Харкова . Новини Львова .

Новини Києва . Пенсії по інвалідності 3 групи

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Тарифи на електроенергію . Всі доплати до пенсії в Україні 2026 .

Кому відмінять пенсії по інвалідності . Тарифи на газ .

Кому не зарахують радянський трудовий стаж для пенсії . Укрзалізниця .

Чи входить навчання у виші до трудового стажу . Біткоіни-курс .

Пенсія по інвалідності 2 групи

Прогноз погоди . Погода на місяць . Магнітні бурі .

Прогноз погоди на травень 2026 . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ .

Погода на тиждень
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12:26 Денисенко зробила відверте
зізнання про стосунки з ексчоловіком
Федінчиком

12:20 Індукційні плити не завжди
найкращий вибір: які рішення можуть бути
вигіднішими

12:20 Флеш показав пристрій, що
допомагає "Шахедам" маневрувати
(фото)

12:18 Робота для ветеранів війни: скільки
заробляють УБД та де платять найбільше

12:10 Грає в усіх на повторі: який трек
став лідером YouTube Charts в Україні

12:09 Перша електрична вантажівка Tesla
Semi зійшла з конвеєра для серійного
виробництва (фото)

12:02 Росія може застосовувати морські
дрони, але зробила ставку на інше, -
Плетенчук

12:00 Серія REDMI Note 15: що
показали офіційні випробування на
міцність і захист від води

11:57 Вживані кросовери, які розмітають
українці: яка модель найпопулярніша зараз

11:57 Найкращі серіали травня
2026: "Нуар Людина-павук", "Бороуз" і
"Добрі передвісники"
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"Добрі передвісники"

11:54 Росія атакувала Дніпро: у
місті пожежі, є загиблий

11:51 Україна отримала мобільні
симулятори для F-16, - Федоров

11:48 170 екіпажів дронів-перехоплювачів
за рік не збили жодного "Шахеда", -
Єлізаров

11:35 YouTube зробив "подарунок"
користувачам: платна функція стала
безкоштовною

11:33 Дрони атакували нафтові об'єкти в
Пермі, у місті оголошували хімічну
небезпеку

11:32 Обвал у всіх галузях: високі ціни на
нафту не врятують економіку Росії

11:31 "Це питання виживання": Україна
прискорює впровадження штучного
інтелекту у війську, - AP

11:29 "Аналогів не буде": в Повітряних
силах розповіли про створення
антидронового "купола"

11:12 Амелін заявив про "керовану
медійну атаку" на FirePoint на тлі угоди з
ОАЕ

11:08 "ПриватБанк" знизив ціну на євро:
актуальний курс валют на четвер

11:08 38-річна Шоптенко стала
студенткою: яку нову професію вивчає
відома танцівниця

11:00 Ці спеції завжди підробляють: як
виготовляють справжню корицю, шафран і
ваніль

10:58 Перемога в хаосі: Роналду потрапив
у "грандіозний конфлікт" після матчу

10:54 Україна може стати частиною
оборонного щита НАТО у разі агресії Росії,
- експерт

10:52 Якщо "Шахед" вийшов з області -
це погано: в Україні змінили логіку

ОНОВЛЕНО

Реклама
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це погано: в Україні змінили логіку
боротьби із дронами

10:51 Вперше за довгий час в Україні
дорожчає цибуля: скільки вже коштує
кілограм

10:48 Зеленський відреагував на
пропозицію Путіна про перемир’я на 9
травня

10:39 Ізраїльський імпортер відмовився
від судна з викраденим українським
зерном, – ЗМІ

10:36 Нафта знову бʼє рекорди: Трамп
розігнав ціни до максимуму за чотири роки

10:28 Небезпечний сигнал: в Україні
виступили проти повернення Росії до
міжнародного спорту

10:27 Коли пити буряковий сік, щоб
знизити тиск: дієтологи назвали точний
час

10:22 Сасанчин розповів, коли востаннє
бачив доньку після розлучення з
дружиною

10:17 У банках та обмінниках подорожчав
євро: який курс валют в останній день
квітня

10:15 "Інтерпайп" сплатив 1,2 млрд грн
податків у 1 кварталі 2026 року

10:09 Майже літо: до України йде
потепління до +24°

10:09 П’ять ціннісних викликів для
українців

10:09 Twitch масово заблокував стрімерів
за рекламу "Алабуга Політеху", де
збирають "Шахеди"

10:07 Ціни на мідь різко впали за п’ять
днів: скільки коштує метал зараз

10:03 Брехав про перемогу РФ і просив
припинення вогню: в ISW пояснили, навіщо
Путін дзвонив Трампу

09:47 Путін пропонував США допомогу
щодо Ірану: Трамп нагадав йому про
Україну

ДУМКА

Реклама
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https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-yevro-v-ukrajini-zrisa-banki-i-obminniki-opublikuvali-kurs-valyut-30-kvitnya-13366668.html
https://www.unian.ua/economics/other/interpayp-splativ-1-2-mlrd-grn-podatkiv-u-1-kvartali-2026-roku-13366662.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-do-ukrajini-yde-poteplinnya-do-240-13366641.html
https://www.unian.ua/society/p-yat-cinnisnih-viklikiv-dlya-ukrajinciv-13366656.html
https://www.unian.ua/techno/twitch-zablokuvav-strimeriv-za-reklamu-alabuga-politehu-de-zbirayut-shahedi-shcho-vidomo-13366650.html
https://www.unian.ua/economics/other/cina-na-mid-rizko-vpala-za-p-yat-dniv-yaka-cina-na-mid-sogodni-13366635.html
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09:45 Мішина зізналася, що зараз
відбувається в її особистому житті

09:43 Виявлення "Шахедів" за звуком:
Польща переймає досвід України у
перехопленні дронів

09:26 На передовій лише 2 місяці:
Сирський змінив терміни ротації
військових

09:20 Українські виробники дронів
рвуться до стандартів НАТО, - BI

09:18 Який сірник і куди треба
перемістити, щоб виправити помилку:
математична головоломка

09:11 ВМС України уразили катери РФ,
які охороняли Керченський міст (відео)

09:10 8 чудових добрив для картопляних
грядок: жодних хвороб і жуків, а врожай –
величезний

09:05 Український шаріат: нові
"моральні норми" Цивільного кодексу

09:03 Заморозки йдуть геть: синоптикиня
Діденко повідомила про потепління до
+20°

08:56 Глава РПЦ Кирило втратив
захисника і може потрапити під санкції ЄС,
- The Telegraph

08:40 Чи входить декрет
до стажу: скільки років "згорить", поки ви
сидите вдома з дитиною

08:30 Детальний прогноз погоди на
травень 2026: коли потеплішає і скільки
буде дощів

08:20 Скільки в середньому "живуть"
кондиціонери і як продовжити термін їх

АНАЛІТИКА

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

https://www.unian.ua/lite/stars/kseniya-mishina-aktorka-rozpovila-pro-osobiste-zhittya-13366620.html
https://www.unian.ua/weapons/zbittya-shahediv-polshcha-stvoryuye-sistemi-viyavlennya-droniv-za-zvukom-13366614.html
https://www.unian.ua/war/viyskovim-na-peredoviy-provedut-rotaciyu-sirskiy-13366608.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajinski-virobniki-droniv-rvutsya-do-standartiv-nato-bi-13366596.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomka-z-sirnikami-lishe-za-9-sekund-treba-vipraviti-pomilku-13366509.html
https://www.unian.ua/war/vms-ukrajini-urazili-kateri-rf-yaki-ohoronyali-kerchenskiy-mist-13366590.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chto-polozhit-v-lunku-pri-posadke-kartoshki-dlya-horoshego-urozhaya-luchshie-udobreniya-13366116.html
https://www.unian.ua/society/ukrajinskiy-shariat-novi-moralni-normi-civilnogo-kodeksu-13366557.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-natalka-didenko-povidomila-pro-poteplinnya-do-200-13366584.html
https://www.unian.ua/world/patriarh-kiril-glava-rpc-nareshti-potrapiv-u-pole-zoru-ukrajini-13366575.html
https://www.unian.ua/economics/other/z-yakogo-roku-dekret-ne-vhodit-do-stazhu-ukrajina-yak-pidrahuvati-skilki-rokiv-dodali-13366209.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-na-may-2026-prognoz-na-mesyac-v-ukraine-13366200.html


кондиціонери і як продовжити термін їх
роботи

08:19 РФ "засипала" Одесу
дронами: багато поранених, пошкоджено
будинки, готель та десятки авто

08:16 Сонячна електростанція для дому
може не окупитися: інженер назвав
головні помилки

08:03 Нова лінія оборони: у Reuters
розповіли, як приватні компанії посилюють
ППО України

08:00 Військові пенсії не враховують
"зайві" роки служби: як розрахувати
виплату з 1 травня 2026

08:00 30 квітня в Києві буде холодно й
волого, попереду - довгоочікуване
потепління

07:55 Чи загрожує Україні дефіцит
продуктів і зростання цін на пальне: що
кажуть експерти

07:54 Форвард "Челсі" Мудрик отримав
найважче покарання за допінг

07:37 Трамп хоче скоротити кількість
військ США у Німеччині: Bloomberg
розкрив причину

07:30 Яка пенсія у
держслужбовців з 1 травня: кому та
скільки платять і чому ПФУ може
відмовити

07:20 Гороскоп на 30 квітня за картами
Таро: Левам - гроші, Рибам - хвилювання

07:12 Зниження мобілізаційного віку в
Україні: експерт назвав головні умови

07:10 Гороскоп на 30 квітня: Скорпіонам -
прозріння, Тельцям - стабільність

07:10 Наприкінці квітня по Землі вдарить
магнітна буря (графік)

07:06 Віком 200 мільйонів років: де
знаходиться найбільше скупчення
скам’янілої деревини

ОНОВЛЕНО

Реклама

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

https://www.unian.ua/curiosities/skilki-mozhe-pracyuvati-kondicioner-yakiy-termin-sluzhbi-i-yak-yogo-prodovzhiti-13366413.html
https://www.unian.ua/war/ataka-na-odesu-bagato-poranenih-poshkodzheno-budinki-gotel-ta-desyatki-avto-novini-odesi-13366551.html
https://www.unian.ua/society/skilki-koshtuye-domashnya-sonyachna-elektrostanciya-yak-vibrati-sonyachni-paneli-dlya-domu-13364655.html
https://www.unian.ua/war/privatni-grupi-ppo-u-reuters-rozpovili-pro-diyalnist-takih-organizaciy-13366545.html
https://www.unian.ua/society/voennaya-pensiya-s-1-maya-2026-skolko-poluchat-zashchitniki-s-invalidnostyu-i-bez-nee-13366530.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-30-kvitnya-u-stolici-bude-holodno-ta-vologo-novini-kiyeva-13365861.html
https://www.unian.ua/society/chi-bude-golod-v-ukrajini-u-2026-2027-rokah-yak-prohodit-posivna-ta-naskilki-podorozhchayut-produkti-13366227.html
https://sport.unian.ua/football/mihaylo-mudrik-ukrajinskiy-futbolist-otrimav-maksimalnu-diskvalifikaciyu-13366536.html
https://www.unian.ua/world/tramp-i-merc-u-bloomberg-poyasnili-chomu-ssha-mozhut-zmenshiti-kilkist-svojih-viysk-u-nimechchini-13366527.html
https://www.unian.ua/economics/finance/yaka-pensiya-u-derzhavnih-sluzhbovciv-skilki-otrimayut-ukrajinci-z-1-travnya-2026-13365912.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-za-kartami-taro-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-30-kvitnya-2026-roku-13366179.html
https://www.unian.ua/war/mobilizaciya-v-ukrajini-ekspert-nazvav-umovi-znizhennya-mobilizaciynogo-viku-13366521.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-30-kvitnya-2026-roku-13366047.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-30-kvitnya-na-zemlyu-obrushitsya-magnitna-burya-13365744.html
https://www.unian.ua/curiosities/skam-yaniliy-lis-de-znahoditsya-naybilshe-skupchennya-skam-yaniloji-derevini-13366380.html


скам’янілої деревини

06:38 ЄС придумав нові варіанти замість
прискореного членства для України, –
Politico

06:30 Що зміниться з 1 травня: тариф на
світло, перерахунок субсидій, нові ціни
"Укрзалізниці"

06:30 Квітень в Україні завершиться
холодом і дощами

06:03 Чи безпечно залишати AirPods на
зарядці на всю ніч: експерти оцінили
ризики

06:00 30 квітня: церковне свято сьогодні,
Яків Теплий - прикмети підкажуть, яким
буде літо

05:25 Північна Корея вже здатна прорвати
протиракетну оборону США, - Bloomberg

05:00 Велике свято 30 квітня в Україні:
кого вітаємо сьогодні і яка є прикмета на
щастя

04:49 Люди назвали речі, які були нормою
в 1990-х, а сьогодні перетворилися на
розкіш

03:35 Одна сторона Землі охолоджується
швидше за іншу: вчені нарешті з’ясували
причину

02:56 Україна проти "Шахедів": як
розвивається нова технологія
протиповітряної оборони

02:41 4 дати народження, що володіють
божественною мудрістю

02:34 В Азії виявили найбільше в світі
родовище мінералу, про який багато хто
навіть не чув

02:08 Окупанти атакували Одесу
десятками дронів: пошкоджено житлові
будинки, є поранені

02:05 Україна може запускати дрони з

ОНОВЛЕНО

Реклама

https://www.unian.ua/world/vstup-do-yes-yevrosoyuz-zaproponuvav-ukrajini-dvi-alternativi-zamist-priskorenogo-chlenstva-13366512.html
https://www.unian.ua/society/shcho-zminitsya-v-ukrajini-z-1-travnya-yediniy-tarif-na-svitlo-pererahunok-subsidiy-vidstrochka-po-novomu-13366341.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-30-kvitnya-misyac-zavershitsya-v-ukrajini-holodom-i-doshchami-13365786.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/chi-mozhna-zalishati-airpods-na-zaryadci-na-nich-vam-varto-ce-znati-13366404.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-30-kvitnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13365696.html
https://www.unian.ua/weapons/armiya-kndr-vzhe-zdatna-zavdati-yadernogo-udaru-po-ssha-13366296.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-30-aprelya-2026-primety-tradicii-zaprety-13365660.html
https://www.unian.ua/curiosities/lyudi-nazvali-rechi-yaki-buli-normoyu-v-1990-h-a-sogodni-peretvorilisya-na-rozkish-13366338.html
https://www.unian.ua/science/doslidzhennya-zemli-chomu-odna-storona-planeti-oholodzhuyetsya-shvidshe-za-inshu-13366242.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-yak-pracyuye-sistema-protidiji-dronam-13366503.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dati-narodzhennya-4-dati-narodzhennya-nesut-u-sobi-drevnyu-mudrist-dushi-13366305.html
https://www.unian.ua/science/v-aziji-znayshli-velichezne-rodovishche-mineralu-pro-yakiy-bagato-hto-navit-ne-chuv-13366491.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiyani-atakuyut-odesu-dronami-ye-ruynuvannya-i-postrazhdali-novini-odesi-13366479.html


02:05 Україна може запускати дрони з
Лівії: експерт Forbes розповів про нову
тактику

01:52 Чоловік сконструював незвичайний
електромобіль, який не потрібно
заряджати (відео)

01:43 Sky News розкрив справжню мету
дзвінка Путіна Трампу

01:02 60-річний іранський винищувач
прорвав ППО США: як це стало можливим

00:49 Дієтологиня назвала спецію №1 для
зниження стресу

00:48 Удар по Пермі: з’явилися
супутникові знімки російської
нафтоперекачувальної станції

00:19 У Пентагоні розкрили долю 400
млн доларів, призначених для України, -
Bloomberg

00:10 США формують спеціальні групи
морських піхотинців для боротьби з
дронами, – BI

29 квітня, середа

23:58 Вчений знайшов "найкоротший
шлях" до Марса, але не все так просто

23:55 На мапах Google Earth помітили
загадкові сліди, вчені витратили місяці,
щоб їх пояснити

23:45 Вчені назвали один простий спосіб
продовжити життя ваших котів

23:24 Гегсету нагадали слова Трампа про
те, що в України "немає карт": що він
відповів

23:01 ЗМІ розкрили, чим було атаковано
російські гелікоптери у Воронезькій
області

22:53 Як регулярне вживання гранатового
соку впливає на тиск: відповідь фахівців

22:51 У Ryanair зробили оптимістичну
заяву щодо дефіциту авіапалива в Європі

Реклама

https://www.unian.ua/world/tinoviy-flot-ukrajinci-mozhut-protidiyati-tinovomu-flotu-rf-z-teritoriji-liviji-13366494.html
https://www.unian.ua/curiosities/samorobni-avtomobili-cholovik-stvoriv-nezvichayniy-elektromobil-13366149.html
https://www.unian.ua/world/rozmova-putina-i-trampa-zhurnalist-poyasniv-navishcho-diktator-naspravdi-dzvoniv-prezidentu-ssha-13366485.html
https://www.unian.ua/weapons/northrop-f-5-iran-atakuvav-bazu-ssha-v-kuveyti-13366473.html
https://www.unian.ua/health/shcho-znizhuye-riven-stresu-diyetologinya-nazvala-speciyu-1-13366080.html
https://www.unian.ua/war/novini-permi-suputnikovi-znimki-zafiksuvali-pozhezhu-na-naftoperekachuvaniy-stanciji-13366464.html
https://www.unian.ua/world/dopomoga-ssha-ukrajini-u-pentagoni-rozkrili-dolyu-shvalenih-kongresom-koshtiv-13366458.html
https://www.unian.ua/weapons/ssha-amerikanski-morski-pihotinci-navchayutsya-protidiyati-dronam-13366461.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260429
https://www.unian.ua/science/vcheniy-znayshov-naykorotshiy-shlyah-do-marsa-ale-ne-vse-tak-prosto-13366449.html
https://www.unian.ua/curiosities/na-mapah-google-earth-pomitili-zagadkovi-slidi-vcheni-vitratili-misyaci-shchob-jih-poyasniti-13366005.html
https://www.unian.ua/curiosities/vcheni-nazvali-odin-prostiy-sposib-prodovzhiti-zhittya-vashih-kotiv-13366446.html
https://www.unian.ua/world/pentagon-pit-gegset-vidpoviv-na-kritiku-svojih-zayav-shchodo-ukrajini-13366440.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-stalo-vidomo-chim-buli-atakovani-gelikopteri-rf-u-voronezkiy-oblasti-13366431.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-korisno-piti-granatoviy-sik-vidpovid-fahivciv-13365996.html
https://www.unian.ua/tourism/news/u-ryanair-zrobili-optimistichnu-zayavu-shchodo-deficitu-aviapaliva-v-yevropi-13366425.html


22:48 США відклали створення нової
ракети, здатної знешкоджувати російські
та китайські засоби ППО

22:10 Росія та Китай "посміхаються": ВМС
США залишилися без своєї найпотужнішої
підводної зброї

22:05 Пентагон офіційно оприлюднив
вартість війни проти Ірану

22:05 Росіяни "вперлися в стелю своїх
можливостей" на Донбасі, - аналітик

21:56 Путін був готовий укласти мирну
угоду, але деякі люди завадили йому, -
Трамп

21:50 Україна буде постачати їжу до
"гарячих точок" Африки: аграрії розкрили
деталі

21:37 Сварка Мерца з Трампом: США
відправлять топ-офіцера в штаб
Бундесверу, - Politico

21:32 Росіяни шукають нові ділянки для
потенційних атак на Харківщині, - очільник
ОВА

21:23 Трамп назвав умову для зняття
морської блокади Ірану

21:18 Секрет ідеальної яєчні-болтуньї:
одна проста хитрість змінює все

21:15 В Естонії розкритикували свого
президента через слова про Росію

21:01 Україна запровадила санкції проти
сусідньої країни: Зеленський розкрив
деталі

20:49 Україна перебуває у найкращій
позиції на полі бою за останні 9-10 місяців,
- Зеленський

20:45 Процесуальні рішення ВАКС по
справі "Роттердам+" викликають дискусію
щодо неупередженості суду, - юрист

20:43 Кабмін продовжив кешбек на
пальне, але змінив умови програми

20:39 Путін повідомив Трампу про
готовність "оголосити перемир’я на
період дня перемоги"

20:23 Кінець світу ближче, ніж думали:
вчені відповіли, коли може "схлопнутися"
наш Всесвіт

20:21 Іспанські бари та ресторани можуть
бути змушені закрити відкриті тераси: у
чому причина

19:56 "Стаються жахливі речі":
українські аграрії не хочуть торгувати з

УНІАН

УНІАН

https://www.unian.ua/weapons/ssha-vidklali-stvorennya-novoji-raketi-zdatnoji-zneshkodzhuvati-rosiyski-ta-kitayski-zasobi-ppo-13366422.html
https://www.unian.ua/curiosities/seawolf-cherez-deficit-submarin-ssha-zrosla-zagroza-z-boku-kitayu-13365930.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-pentagon-nazvav-vitrati-ssha-na-blizkomu-shodi-13366401.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiyani-mozhut-sprobuvati-atakuvati-z-bilorusi-13366398.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-tramp-vistupiv-iz-zayavoyu-shchodo-putina-ta-mirnoji-ugodi-13366389.html
https://www.unian.ua/economics/agro/ukrajina-bude-postachati-jizhu-do-garyachih-tochok-afriki-agrariji-rozkrili-detali-13366386.html
https://www.unian.ua/world/svarka-merca-z-trampom-ssha-vidpravlyat-top-oficera-v-shtab-bundesveru-politico-13366374.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-oleg-sinyegubov-rozpoviv-shcho-vidbuvayetsya-na-fronti-v-harkivskiy-oblasti-novini-harkova-13366368.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-tramp-nazvav-umovu-dlya-znyattya-morskoji-blokadi-13366356.html
https://www.unian.ua/curiosities/genialniy-sposib-prigotuvannya-skrembla-naykrashchiy-metod-13366275.html
https://www.unian.ua/world/v-estoniji-rozkritikuvali-svogo-prezidenta-cherez-slovami-pro-rosiyu-13366353.html
https://www.unian.ua/politics/volodimir-zelenskiy-ogolosiv-novi-sankciji-proti-bilorusi-13366347.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-kijiv-perebuvaye-u-naykrashchiy-poziciji-na-poli-boyu-za-ostanni-misyaci-13366329.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/procesualni-rishennya-vaks-po-spravi-rotterdam-viklikayut-diskusiyu-shchodo-neuperedzhenosti-sudu-yurist-13366317.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/uryad-prodovzhiv-keshbek-na-palne-ale-zminiv-umovi-programi-13366323.html
https://www.unian.ua/world/volodimir-putin-povidomiv-trampu-pro-gotovnist-ogolositi-peremir-ya-na-chas-dnya-peremogi-13366311.html
https://www.unian.ua/science/koli-kinec-vsesvitu-vcheni-peredbachili-noviy-scenariy-zagibeli-kosmosu-13366095.html
https://www.unian.ua/tourism/news/ispanski-bari-ta-restorani-mozhut-buti-zmusheni-zakriti-vidkriti-terasi-u-chomu-prichina-13366299.html


українські аграрії не хочуть торгувати з
Африкою, попри великий попит

19:46 США різко скоротили закупівлі
"кукурудзників" за ціною F-16: їх зацікавив
інший проєкт

19:31 Люди, які народилися в ці місяці,
найнезалежніші та найрішучіші

19:30 Ламають бузок "щоб краще ріс":
садівник пояснив, що насправді
відбувається з кущем

19:27 Не такий вже й диявол: огляд
фешн-комедії "Диявол носить Прада 2"

19:16 Пентагон досі не передав Україні
400 млн доларів, виділених Конгресом, -
сенатор

19:13 Ви неправильно зберігаєте лимони:
вони пролежать довше в особливому місці

19:02 Вперше з 2024 року: США
запустили гігантську надважку ракету
Falcon Heavy (відео)

19:00 Травень 2026 - місяць двох повень:
сприятливі дні для грошей, кохання та
кар’єри

18:50 Громади отримають більше прав і
грошей для підготовки до опалювального
сезону, - нардепка

18:35 Енергетична криза вбиває малі
аеропорти Європи, - Euronews

18:30 Зірка "Кріпосної" розлучився з
дружиною після 10 років шлюбу та назвав
причину

18:29 "Пастка" на $2 млрд: чому Індія
пошкодувала про купівлю російського
авіаносця

18:23 Інформаційна кампанія проти
виробника зброї Fire Point вигідна як Росії,
так і США, - Сазонов

18:03 "Світові лідери на нас тиснуть з
2022 року": експерт пояснив, чи втратить
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2022 року": експерт пояснив, чи втратить
Україна території

18:02 Найстаріший атомний авіаносець
ВМС США назавжди покинув Тихий океан,
- Forbes

17:58 Бійці СБС уразили одразу два
російських гвинтокрила у Воронезькій
області (відео)

17:55 Російські дрони з MESH-модемами:
експерт пояснив, як Україні боротися з
такими БПЛА

17:55 Уряд визначився з тарифом на
світло для населення: скільки
платитимуть українці

17:43 В Україні різко зросли середні
зарплати: де платять найбільше

17:40 Секрет ідеальної постільної білизни:
як правильно прати атласні простирадла
та наволочки

17:33 "Вагітна?": Даша Квіткова збила всіх
з пантелику і була змушена зізнатися

17:23 Забезпечити захист корабля:
українських дронарів попросили
"розблокувати" Ормузьку протоку

17:22 Економіка РФ цього року покаже
навіть гірший результат, ніж очікувалося, –
топ-менеджер

17:15 ДТЕК повернув світло 600 тисячам
родин після негоди

17:14 Українська експансія в Африці:
перший "аграрний криголам" вже
стартував у Гані

17:11 За рік Україна втратила 1 мільйон
осіб населення, - демограф

16:55 Уряд Німеччини визначився з
допомогою Україні: скільки виділять у
2027 році

16:46 Мерц готувався до зустрічі з
Трампом, вивчаючи його суперечку із
Зеленським у Білому домі
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Зеленським у Білому домі

16:43 Білик заінтригувала темою
майбутнього хіта та звернулася до фанів

16:35 Що їсти при високому тиску:
дієтологиня назвала найкорисніший
перекус

16:25 Нацбанк послабив гривню:
офіційний курс валют на 30 квітня
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